o kamoto.

2020 年 4 月 23 日 岡本株式会社

報道関係者各位

# くろぱんで新学期応援★ 第二弾!

# くろぱん1枚購入で1年分相当\*\*1プレゼントキャンペーン! 5月31日(日)まで延長決定

国内靴下売上高 No.1<sup>※2</sup>のレッグウェア製造卸販売・岡本株式会社(本社:大阪市西区・本店:奈良県広陵町、代表取締役社長:岡本哲治)は、2020年3月15日(日)より「くろぱんで新学期応援★ 第二弾 くろぱん 1 枚購入で1年分相当<sup>※1</sup>プレゼントキャンペーン!」を実施しています。このたびの緊急事態宣言に伴う臨時休校措置や外出自粛要請などを受け、本キャンペーンを2020年5月31日(日)まで(5月31日 当日消印有効)期間延長することといたしました。

本キャンペーンは、オーバーパンツ「くろぱん」をご購入いただいた方の中から、抽選で 200 名様に「くろぱん 6 枚セット」 をプレゼントいたします。くろぱんをご愛用いただく皆さまに、また、新学期で購入をお考えのお客様に感謝の気持ちを込めて実施しています。

※1・・・「くろぱん 6 枚セット」をプレゼントいたします。

※2・・・2019 年 8 月 2 日付繊研新聞による



「くろぱん」は、いつもキラキラと輝いている女の子の毎日を応援するオーバーパンツです。成長する体型に合わせた「くろぱん」専用のオリジナル設計とサイズバリエーションで快適なはき心地を提案。おしりにピッタリフィットしてズリ上がりにくく、毎日をかわいく、元気に楽しむ女の子をしっかりサポートします。

#### 【「くろぱん」快適設計の3つのポイント】

## 1.下着やお尻がはみ出しにくい!

絶妙な裾設計でズリ上がりを軽減しているから、はみ出しにくい

### 2.食い込みにくい!

お尻の膨らみにフィットする立体的な設計だから、裾が上がりにくく、食い込みにくい

#### 3.成長に合わせた商品設計!

成長による体型の変化に合わせた商品サイズ設計



## 【キャンペーン概要】

キャンペーン名	くろぱんで新学期応援★ 第二弾 くろぱん 1 枚購入で 1 年分相当プレゼントキャンペーン!
期間	2020年3月15日(日)~5月31日(日)の期間(5月31日 当日消印有効)
内容	商品をご購入いただいた方の中から、 抽選で「くろぱん 6 枚セット」を 200 名様にプレゼント。
発表方法	賞品の発送をもってかえさせていただきます。 ※キャンペーン期間延長に伴い、発送時期変更 ※賞品は 2020 年 6 月中旬頃から順次発送予定
	パッケージに記載されているブランドロゴ「くろぱん」を切り取り、 ハガキに貼って必要事項(郵便番号、住所、氏名、年齢、お子様の年齢、電話番号) と、ご希望の賞品番号(①120cm②140cm③160④M-L、の4種類の中から1種類 選ぶ)をご記入の上、下記送付先までご応募ください。
応募方法	【送付先】 〒541-0059 大阪市中央区博労町4丁目5番14号 「くろぱんキャンペーン事務局」宛 ※応募ハガキ1枚につき1口として、お一人様何口でもご応募いただけます。 複数当選は
	※心券バルチェ 秋に フさェロとして、の一人稼回口でもと心券 いたたります。 後数 当選は ございません。
賞品	くろぱん 6 枚セット
キャンペーンに関する お問い合わせ先	岡本株式会社 お客様相談室 TEL:0120-551975 平日 10:00~17:00(土・日・祝日、年末年始・夏期などの特別休業日を除く)